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平成 28 年 4 月 20 日（水） 

 

午後 13 時 30 分～ 

 

小値賀町役場 3 階第 4 会議室 

 

 

小値賀町農業委員会 

 



平成 28 年 4 月定例 小値賀町農業委員会総会議事録 

 

１．開催日時：平成 28 年 4 月 20 日（水） 午後 1 時 30 分～午後 3 時 00 分 

２．開催場所：小値賀町役場 3 階第 4 会議室 

３．出席委員：（１８人） 

会長         松口政之 

会長職務代理者 １番 松山多作 

委員      ２番 近藤良治  ３番 辻   勉  ４番 松永一誠 

  ５番 吉田英章  ６番 宮﨑 幸二  ７番 迎 広子 

８番 土川浩子  ９番 北野 長義 １０番 下山勝宏 

           １１番 筒井正美 １２番 近藤 茂樹 １３番 吉永信義 

           １４番 大久保勉 １５番 小﨑八郎治 １６番 木村吉照 

           １７番 前田 猛 

４．欠席委員： ２番 近藤良治委員 ９番 北野長義委員 

５．議事日程 

第 1 会議録署名委員の指名について   １０番 下山勝宏委員、１１番 筒井正美委員 

 第 2 議案第 6 号 農地法第３条第１項の規定に基づく賃貸借権の設定について 

 第 3 その他 

     ・平成２８年 5 月の予定について 

     ・その他 

６．農業委員会事務局職員 

  事務局長 中村 慶幸 

  書記   神﨑 健司 

７．議事参与制限   なし   

８．会議の概要 

 

事務局長：みなさん、こんにちは。 

 

全委員：こんにちは。 

 

事務局長： 定刻となりましたので、ただいまより、２８年４月の小値賀町農業委員会定例総会を開催

いたします。 

本日の欠席は、北野長義委員と近藤良治委員の2名です。 

出席委員は１８名中１６名で、定足数に達しておりますので、総会は成立しております。 

それでは、会長にあいさつをお願いいたします。 

 

松口会長：みなさん、こんにちは。 

 

全委員：こんにちは。 

 



松口会長： 田植えも早い方で４月初めから植えて、苗の影響でまだ終わっていない方もいるようです。

今年は特に雨が多くて、有畜農家の方も大変困っているかと思います。 

      それでは、２８年度最初の総会を始めたいと思います。 

     日程第１ 会議録署名委員の指名について、議題とします。私に一任できますでしょうか。 

 

全委員：異議なし。 

 

松口会長： ありがとうございます。１０番 下山勝宏委員、１１番 筒井正美委員にお願いします。 

     続きまして、日程第２ 議案第６号 農地法第３条第１項の規定に基づく賃貸借権の設定

についてを議題とします。事務局より説明をお願いします。 

 

神﨑書記： それでは議案第６号をご覧ください。 

      申請地の所在は、前方郷字石原 3283 番地 1 の畑、面積は 301 ㎡です。譲渡人は前方後目

の●●●●さん、譲受人は同じく前方後目の□□□□さんです。□□□□さんの貸借前耕作

面積は 49,856 ㎡、貸借後 50,157 ㎡となり、下限面積はクリアーしております。貸借の理由

は、記載していますように、貸借人の農業経営規模の拡大です。契約の期間は、平成 28 年 4

月 20 日から平成 34 年 4 月 19 日までの 5 年間です。農地の状況、周辺の状況については航

空写真を参考として配布しております。本議案につきましては、農地法第 3 条第 2 項各号の

規定には該当しないと思われますので、事務局としては、許可相当かと思われます。以上で

議案第 6 号の説明を終わります。 

 

松口会長： ありがとうございます。この件につきましては、地元の松山委員、何かありますか。 

 

松山委員： はい。現在、放牧地として運動場で使用されています。前回の総会の賃貸借地の近くにな

ります。牛舎の前になりますけれども、以前から荒廃地ですが、運動場として利用していま

す。 

 

松口会長： みなさん方から、何かありませんか。 

      ここはバヒアが生えているのですか。 

 

松山委員： バヒアではないです。最初からそういう格好でした。ただ、運動場とし道路の脇で、写真

を見ればわかると思います。しかし、ヤミ小作という格好でしていたのを、何かの理由でそ

の農地を上げたと思います。 

 

事務局長： お見込の通りです。 

 

松口会長： この件については、適正に使用されていることであり何の問題はないかと思います。許可

することでよろしいでしょうか。 

 

全委員： 異議なし 



 

松口会長： ありがとうございます。許可することにいたします。 

      続いて日程第 3 その他について議題といたします。 

      共済から何かありませんか 

 

吉永委員： 今年度より、職員の小値賀常駐がなされております。ないに越したことはありませんが、

共済事故関係がありましたら、すぐに駆けつけますのでご安心ください。林君といって、シ

ゲミ電気の裏の家を借りています。以上です。 

 

松口会長： 土地改良区から何かありませんか 

 

筒井委員： ありません 

 

松口会長： 農協の方から何かありますか 

 

松永委員： 4 月牛市の結果と野菜販売単価の情報の資料をお配りしています。 

      牛市は 4 月 5 日にありまして、平均は前回より 1,000 円ぐらい高値で取り引きされて、100

万台の牛が 7 頭だったと思います。一番最高が、消費税抜きで 140 万だったと思います。 

      牛の高値と、野菜も高根で取り引きされていましたが、水稲苗の件でご迷惑をおかけして

申し訳ないと思っています。不足分については明日、島外から取り寄せることになっていま

すが、時化みたいで心配しています。今後の改善策については、支店長も新しく変わったの

で、十分な検討を行いたいと思います。3 年連続でこういう事になっており、誠に申し訳な

く思っております。 

 

松口会長：ほかに皆さんから何かありませんか。ないようでしたら 5 月の予定についてお願いします。 

 

神崎書記：来月の皆さんの予定はどうですか。 

 

松口会長：30 日か、31 日を予定しています。5 月 30 日の開催でよろしいでしょうか 

 

全委員：はい 

 

神崎書記：来月は斑の非農地通知を出す農地パトロールをしたいと思っています。 

 

松口会長：何もなければ、これで総会を終わります。ありがとうございました。 

 

全委員： ありがとうございました。。 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

議  長   会 長              印 

 

会議録署名人 10 番委員              印 

 

会議録署名人 11 番委員              印 

 


